Информация 

муниципального бюджетного учреждения Каменского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» о проведении  независимой оценки качества  работы учреждения 
в 1 квартале 2017 г.
В 1 квартале 2017 года в целях изучения оценки качества предоставляемых МБУ КР «ЦСО» социальных услуг и удовлетворенности граждан в получаемых услугах проведена независимая оценка качества социальных услуг, предоставляемых учреждением. В качестве объекта исследования выступили граждане пожилого возраста и инвалиды – получатели социальных услуг.   

 В ходе опроса было рассмотрено качество предоставления социальных услуг с позиции граждан, получающих социальные услуги в Учреждении.
         Исследование проводилось методом анкетного опроса получателей социальных услуг. В оценке качества оказания социальных услуг приняли участие 134 человека. В ходе исследования установлено следующее:

-    100% получателей, из числа опрошенных граждан, удовлетворены полнотой и актуальностью информации об организации социального обслуживания;

- 99% получателей социальных услуг высоко оценивают доброжелательность, вежливость и внимательность работников учреждения;

-    99% получателей социальных услуг, от общего числа опрошенных, положительно оценивают изменение качества жизни в результате получения социальных услуг в данном учреждении;

- 98% получателей удовлетворены условиями предоставления социальных услуг;

- 100% опрошенных получателей социальных услуг удовлетворены качеством проводимых мероприятий, имеющих групповой характер             (оздоровительных, досуговых, психологических);
- 100 % получателей социальных услуг, от общего числа опрошенных, оценивают благоустройство и содержание помещения и территории учреждения как хорошее;

           - 98% опрошенных готовы рекомендовать данное учреждение родственникам и знакомым, нуждающимся в социальном обслуживании.

         Таким образом, по результатам мониторинга, проанализировав предложения, потребности и запросы получателей социальных услуг, можно сформировать следующие предложения по улучшению качества работы Учреждения.
         1. Продолжать работу по информированию населения об услугах, оказываемых Учреждением, разрабатывать дополнительные буклеты и памятки, привлекать непосредственно социальных работников к информированию клиентов о социальных услугах.

         2. Продолжать организовывать клубы общения не только среди обслуживаемых на дому в МБУ КР «ЦСО», но и в отдаленных населенных пунктах, с целью преодоления барьера одиночества и привлечения их к активной жизнедеятельности; активизировать проведение мини-праздников на дому у обслуживаемых граждан.

