Сведения о подразделениях муниципального бюджетного учреждения Каменского района 

«Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» 
Муниципальное бюджетное учреждение Каменского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (МБУ КР «ЦСО») осуществляет социальное обслуживание в стационарной форме и в форме социального обслуживания на дому. 

В структуру МБУ КР «ЦСО» входят: 2 социально-реабилитационных отделения на 45 мест и 9 отделений социального обслуживания на дому на 1080 граждан пожилого возраста и инвалидов, в том числе детей-инвалидов.

Социально-реабилитационные отделения МБУ КР «ЦСО» находятся по адресу: 

социально-реабилитационное отделение № 1 – Каменский район, х. Малая Каменка, ул. Карла Маркса, 52-а;

почтовый адрес: 347833, Ростовская область, Каменский район, х. Малая Каменка, ул. Карла Маркса, 52-а.

социально-реабилитационное отделение № 2 – Каменский район, х. Старая Станица, ул. Сосновая, 3;

почтовый адрес: 347830, Ростовская область, Каменский район, х. Старая Станица, ул. Сосновая, 3.

Социально-реабилитационные отделения соответствуют нормам, установленным санитарно-эпидемиологическим правилам и гигиеническим нормативам. Аварийных и ветхих зданий нет. В социально-реабилитационных отделениях созданы благоприятные условия пребывания, приближенные к семейным, способствующие интеллектуальному, эмоциональному, духовному, нравственному и физическому развитию.
В отделениях в форме социального обслуживания на дому социальные работники оказывают социальные и дополнительные услуги гражданам пожилого возраста и инвалидов, в том числе детям-инвалидам, проживающим в 40 населенных пунктах Каменского района. 

